

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
CÂMPUS DE PORTO NACIONAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

Jd dos Ipês, Rua 03, Q. 17, s/nº | 77500-000 | Porto Nacional/TO
(63) 3363-0566 | www.uft.edu.br/ppglettras | ppglettrasporto1@uft.edu.br



EDITAL Nº06/2017 – PPG-LETRAS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2017
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPG-Letras), do Câmpus de Porto Nacional, torna pública a Retificação do Edital de Abertura das Inscrições para Seleção de Aluno Regular.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

1.8. Cronograma do Processo Seletivo:

Etapas	Período	Local
Inscrições	De 02/03/2017 a 31/03/2017, das 8h30 às 12h30 e das 13h30 às 17h30	Secretaria do PPG-Letras ou via Sedex
Pedidos de Isenção	De 02/03/2017 a 11/03/2017, das 8h30 às 12h30 e das 13h30 às 17h30	Secretaria do PPG-Letras ou via Sedex
Pedidos de Atendimento Especial	De 02/03/2017 a 31/03/2017, das 8h30 às 12h30 e das 13h30 às 17h30	Secretaria do PPG-Letras ou via Sedex
Homologação dos pedidos de isenção	A partir de 16/03/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppglettras
Homologação das inscrições, dos pedidos de atendimento especial e das equivalências em Língua Estrangeira.	A partir de 06/04/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppglettras
Prova de Língua Estrangeira	15/05/2017 Das 14h às 17h (ampla concorrência) Das 14h às 18h (candidatos surdos)	Câmpus de Porto Nacional
Entrega do projeto	16/05/2017 Das 14h às 18h (ampla concorrência) Das 14h às 19h (candidatos surdos)	Na sala da prova de conhecimento específico
Prova de Conhecimento Específico	16/05/2017 Das 14h às 18h (ampla concorrência) Das 14h às 19h (candidatos surdos)	Câmpus de Porto Nacional
Resultado provisório das provas de conhecimento específico e de língua estrangeira	A partir de 13/06/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppglettras
Pedidos de Revisão de Nota	Até 48 horas após a divulgação do resultado provisório.	Via e-mail: ppglettrasporto1@uft.edu.br
Resultado definitivo das provas de conhecimento específico e de língua estrangeira	A partir de 23/06/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppglettras
Entrevista	19 e 20/07/2017 - Horário a ser definido no site do Programa www.uft.edu.br/ppglettras	Câmpus de Porto Nacional -

Divulgação do resultado final	A partir de 26/07/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppgletras
-------------------------------	------------------------	---

1.2. Leia-se:

1.8. Cronograma do Processo Seletivo:

Étapas	Período	Local
Inscrições	De 02/03/2017 a 31/03/2017, das 8h30 às 12h30 e das 13h30 às 17h30	Secretaria do PPG-Letras ou via Sedex
Pedidos de Isenção	De 02/03/2017 a 13/03/2017, das 8h30 às 12h30 e das 13h30 às 17h30	Secretaria do PPG-Letras ou via Sedex
Pedidos de Atendimento Especial	De 02/03/2017 a 31/03/2017, das 8h30 às 12h30 e das 13h30 às 17h30	Secretaria do PPG-Letras ou via Sedex
Homologação dos pedidos de isenção	A partir de 16/03/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppgletras
Homologação das inscrições, dos pedidos de atendimento especial e das equivalências em Língua Estrangeira.	A partir de 06/04/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppgletras
Prova de Língua Estrangeira	15/05/2017 Das 14h às 17h (ampla concorrência) Das 14h às 18h (candidatos surdos)	Câmpus de Porto Nacional
Entrega do projeto	16/05/2017 Das 14h às 18h (ampla concorrência) Das 14h às 19h (candidatos surdos)	Na sala da prova de conhecimento específico
Prova de Conhecimento Específico	16/05/2017 Das 14h às 18h (ampla concorrência) Das 14h às 19h (candidatos surdos)	Câmpus de Porto Nacional
Resultado provisório das provas de conhecimento específico e de língua estrangeira	A partir de 13/06/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppgletras
Pedidos de Revisão de Nota	Até 48 horas após a divulgação do resultado provisório.	Via e-mail: ppgletrasporto1@uft.edu.br
Resultado definitivo das provas de conhecimento específico e de língua estrangeira	A partir de 23/06/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppgletras
Entrevista	19 e 20/07/2017 - Horário a ser definido no site do Programa www.uft.edu.br/ppgletras	Câmpus de Porto Nacional -
Divulgação do resultado final	A partir de 26/07/2017	Site do Programa: www.uft.edu.br/ppgletras

1.3. Onde se lê:

EDITAL Nº 03/2017 – PPG-LETRAS
ANEXO V – DECLARAÇÃO DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Eu, _____, CPF _____, portador do documento de identidade _____, declaro, para o fim específico de atender à documentação exigida pelo Processo de Seleção do PPG-Letras/UFT e aderir ao Edital nº. 03/2017 do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras da Universidade Federal do Tocantins, em nível de Mestrado, me autodeclaro portador da deficiência (especificar o nome) _____, conforme o art. 5º da Lei 5.296 de 2 de dezembro de 2004.

Para efeito da inscrição ao processo seletivo, é obrigatória a apresentação do original ou cópia autenticada em cartório do laudo médico com CRM, emitido nos últimos dois anos, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10).

O(a) candidato(a) também deverá anexar a esse termo o anexo VI.

Por ser verdade, datamos e assinamos a presente declaração.

_____, ____ de _____ de 2017.

Assinatura do(a) Candidato(a)

1.4. Leia-se:

EDITAL Nº 03/2017 – PPG-LETRAS
ANEXO V – DECLARAÇÃO DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Eu, _____, CPF _____, portador do documento de identidade _____, declaro, para o fim específico de atender à documentação exigida pelo Processo de Seleção do PPG-Letras/UFT e aderir ao Edital nº. 03/2017 do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras da Universidade Federal do Tocantins, em nível de Mestrado, me autodeclaro portador da deficiência (especificar o nome) _____, conforme o art. 5º da Lei 5.296 de 2 de dezembro de 2004.

Para efeito da inscrição ao processo seletivo, é obrigatória a apresentação do original ou cópia autenticada em cartório do laudo médico com CRM, emitido nos últimos dois anos, atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10).

Por ser verdade, datamos e assinamos a presente declaração.

_____, ____ de _____ de 2017.

Assinatura do(a) Candidato(a)

Porto Nacional, 09 de março de 2017.

CARLOS ROBERTO LUDWIG
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Letras